
Σήμερα η εκδήλωση ανάγνωσης παραμυθιών στην Δημοτική Βιβλιοθήκη Μαλεβιζίου

  Παρασκευή, 8 Σεπτεμβρίου 2017
  Μια ιδιαίτερη εκδήλωση για παιδιά διοργανώνεται σήμερα Παρασκευή, στις 6 μ.μ., στην
Δημοτική Βιβλιοθήκη Μαλεβιζίου με αφορμή την Διεθνή Ημέρα για την εξάλειψη του
αναλφαβητισμού.         

Ειδικότερα, τα μέλη της Λέσχης Lions Ηρακλείου ΚΝΩΣΟΣ σε συνεργασία με το Αυτοτελές
Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας, Πολιτισμού και την Πρωτοβάθμια Σχολική
Επιτροπή του Δήμου Μαλεβιζίου, θα πραγματοποιήσουν εκδήλωση ανάγνωσης παραμυθιών
στον χώρο της Βιβλιοθήκης. Παράλληλα, τα μέλη της Λέσχης θα μοιράσουν βιβλία στα
παιδιά που θα συμμετάσχουν στην εκδήλωση.

  

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

  

Η Διεθνής Ημέρα για την εξάλειψη του αναλφαβητισμού.

  

Η Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη του Αναλφαβητισμού καθιερώθηκε με πρωτοβουλία της
UNESCO στις 8 Σεπτεμβρίου του 1965, κατά τη διάρκειας της Συνόδου της Τεχεράνης και
από το 1966 γιορτάζεται κάθε χρόνο την ημερομηνία αυτή. Άλλωστε, η εξάλειψη του
αναλφαβητισμού είναι ένα από τα πρωταρχικά καθήκοντα του διεθνούς οργανισμού.
Σύμφωνα με την UNESCO, 781 εκατομμύρια ενήλικες (το 64% γυναίκες) σ' όλο τον κόσμο
είναι αναλφάβητοι και περισσότερα από 115 εκατομμύρια παιδιά, κυρίως στις φτωχές
χώρες της Ασίας και της Υποσαχάρειας Αφρικής. Στόχος της UNESCO είναι όλα τα παιδιά
του κόσμου, αγόρια και κορίτσια, να έχουν πρόσβαση στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση ως το
2015. Ένας στόχος, που για τον διεθνή αυτό οργανισμό είναι ρεαλιστικός, προσιτός
οικονομικά και επιτεύξιμος.
Η χώρα μας θεωρεί αναλφάβητο όποιον δεν έχει ολοκληρώσει τις σπουδές του στο
εξατάξιο δημοτικό σχολείο, ενώ άλλες χώρες για να χαρακτηρίσουν κάποιον εγγράμματο
αρκούνται στη γνώση γραφής και ανάγνωσης. Στην Ελλάδα, το ποσοστό των εγγραμμάτων
ενηλίκων φθάνει το 91% του πληθυσμού (94% άνδρες και 88% γυναίκες, ποσοστό ιδιαίτερα
χαμηλό για μια χώρα - μέλος της Ε.Ε. 560 χιλιάδες ελληνίδες δεν έχουν τελειώσει το
δημοτικό). Αντίθετα, το ποσοστό των εγγραμμάτων ανηλίκων ως 15 ετών κινείται σε πολύ
υψηλά επίπεδα (99,5% στο σύνολο - 99,4% στους άνδρες και 99,5% στις γυναίκες). Πηγή
www.sansimera.gr
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